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DÍA INTERNACIONAL DE LAS COOPERATIVAS DE AHORRO Y CRÉDITO: BOLETÍN DE PRENSA
PARA SU PUBLICACIÓN INMEDIATA
Fecha      
Persona de contacto con los medios: Nombre, puesto, teléfono, correo electrónico  
Experimente el Día Internacional de las Cooperativas de Ahorro y Crédito con NOMBRE DE LA COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO
CIUDAD, ESTADO/PROVINCIA — Este 17 de octubre, socios de cooperativas de ahorro y crédito de todo el mundo celebrarán el Día Internacional de las Cooperativas de Ahorro y Crédito para conmemorar la historia y los logros del movimiento de las cooperativas de ahorro y crédito. En reconocimiento a este día tan especial, NOMBRE DE LA COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO extiende una cordial invitación a la comunidad a participar en BREVE RESEÑA DEL EVENTO, HORA Y UBICACIÓN DEL MISMO. 
Las cooperativas de ahorro y crédito son cooperativas financieras no lucrativas que ofrecen una alternativa viable y efectiva a las instituciones financieras con fines de lucro. Dichas cooperativas cuentan con más de 200 millones de socios en más de 101 países alrededor del mundo. Éstas existen para atender a sus socios, brindarles un lugar seguro para ahorrar su dinero y acceso a préstamos económicos. BREVE DESCRIPCIÓN DE SU COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO, INCLUYENDO EL MONTO DE SUS ACTIVOS, CAMPOS DE MEMBRESÍA Y NÚMERO DE LOCALIDADES.
Desde 1948, el Día Internacional de las Cooperativas de Ahorro y Crédito se ha celebrado cada año el tercer jueves de octubre. Cada año, el evento internacional nos da la oportunidad de recordar la historia de las cooperativas de ahorro y crédito y generar conciencia de la diferencia que consiste en que los socios de las cooperativas de ahorro y crédito son sus dueños. El tema de este año, “Cooperativas de Ahorro y Crédito Unidas: El Mejor Camino”, hace énfasis en los beneficios de la cooperación entre las cooperativas de ahorro y crédito a nivel mundial. El mensaje también se dirige a la poderosa red global de 56,000 cooperativas de ahorro y crédito, que ninguna otra institución financiera puede reclamar, y a las ventajas que resultan de compartir entre ellas los retos, experiencias y soluciones para servir mejor a sus socios.
El Día Internacional de las Cooperativas de Ahorro y Crédito es patrocinado por el Consejo Mundial de Cooperativas de Ahorro y Crédito, la organización internacional gremial y de desarrollo de las cooperativas de ahorro y crédito, junto con numerosas asociaciones nacionales y federaciones de cooperativas de ahorro y crédito de todo el mundo.
Este 17 de octubre, las cooperativas de ahorro y crédito de todo el mundo acudirán en masa a festejar el día con desfiles, festivales, concursos y otras actividades abiertas al público en general. Muchas cooperativas de ahorro y crédito compartirán sus actividades con la comunidad global en Facebook, LinkedIn, YouTube y Twitter con #ICUday. Para mayor información sobre los eventos organizados por NOMBRE DE LA COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO, visite la página SITIO WEB/DIRECCIÓN.
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